



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

№4(142)
2013

Заснований у 2000 році. Виходить щомісяця.

Індекс журналу в каталозі передплатних видань України – 21842

Свідоцтво про реєстрацію КВ № 16096-4568ПР від 21.12.2009

УДК 330 Журнал внесено в оновлений перелік фахових видань з економічних наук
(підстава: Постанова ВАК України № 1–05/04 від 14.10.2009)

ISSN 1993-6788 Журнал 1 березня 2007 року зареєстровано в Міжнародному центрі періодичних видань
(ISSN International Centre, м. Париж).

Журнал зареєстровано та проіндексовано у таких міжнародних каталогах та базах даних:

SciVerse Scopus – з жовтня 2009 року;

Index Copernicus – з січня 2010 року;

EBSCOhost та Ulrich's Periodicals Directory – з 2011 року.

Засновник і видавець: ВНЗ «Національна академія управління»
Україна, 01011, Київ, вул. Панаса Мирного, 26
Голова редакційно-видавничої ради **С.А. Єрохін**
Свідоцтво суб'єкта видавничої справи ДК № 1824 від 2.06.2004

Редакційна колегія:

Єрмошенко Микола Миколайович

- **головний редактор**
доктор економічних наук, професор,
заслужений діяч науки і техніки України

Бурлака Григорій Григорович

- **заступник головного редактора**

Базиліук Антоніна Василівна

- доктор економічних наук, професор

Білан Юрій

- доктор економічних наук, професор

Будкін Віктор Сергійович

- кандидат економічних наук, доцент, PhD (Польща)

Ваза Лашло

- доктор економічних наук, професор,
заслужений діяч науки і техніки України

Герасименко Сергій Сергійович

- PhD, професор (Угорщина)

Гончаров Юрій Вікторович

- доктор економічних наук, професор

Гуткевич Світлана Олександрівна

- доктор економічних наук, професор

Дорофійенко В'ячеслав Володимирович

- доктор економічних наук, професор,
заслужений працівник освіти України

Єрохін Сергій Аркадійович

- доктор економічних наук, професор

Козаченко Іван Петрович

- доктор юридичних наук, професор

Лопатін Олексій Костянтинович

- доктор фізико-математичних наук, професор

Мищенко Володимир Іванович

- доктор економічних наук, професор

Панченко Євген Григорович

- доктор економічних наук, професор

Подвезько Валентин Степанович

- кандидат економічних наук, доктор
математичних наук, професор (Литва)

Сахаров Вадим Євгенович

- кандидат економічних наук, професор

Сопко Василь Васильович

- доктор економічних наук, професор

Сунцова Олеся Олександрівна

- доктор економічних наук, професор

Супрун Василь Павлович

- доктор економічних наук, професор

Турскіс Зенонас Адомович

- доктор технічних наук, професор (Литва)

Шелудько Наталія Михайлівна

- доктор економічних наук, старший науковий співробітник

Шнипко Олександр Сергійович

- доктор економічних наук, професор

Адреса редакції: Україна, 01011, Київ, вул. Панаса Мирного, 26, к.к. 401, 406

Тел., факс (044) 280-80-56; 288-94-98; 254-31-96

E-mail: eco@nam.kiev.ua (головний редактор); <http://eco-science.net>

lena@nam.kiev.ua (укр.-рос. блок); prokhorova@nam.kiev.ua (англ. блок)

Секретар редакції **О.О. Кривонос**

Комп'ютерний набір та верстка **О.О. Кривонос, С.Ю. Чередніченко**

Літературна редакція **Н.М. Железняк, О.М. Семенюк**

Коректор **Д.М. Прохорова**

Рекомендовано до друку вченою радою ВНЗ «Національна академія управління» (протокол №2 від 21.02.2013 р.)

Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних імен, географічних назв, назв підприємств, організацій, установ та іншої інформації несуть автори статей.

Висловлені у цих статтях думки можуть не збігатися з точкою зору редакційної колегії і не покладають на неї ніяких зобов'язань.

Передруки і переклади дозволяються лише за згодою автора та редакції.

Відповідальність за зміст рекламних оголошень несе рекламодавець.

Підписано до друку 11.04.2013. Обл.-вид. арк. 35,5. Ум. друк. арк. 33,5. Замовлення № 45.

Папір офсетний. Друк офсетний. Наклад 1000 прим. Формат 70х100 1/16.

Віддруковано у ТОВ «Наш формат», 02105, м. Київ, пр-т Миру, 7.

© «Актуальні проблеми економіки», 2013



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

№4(142) 2013

З М І С Т

ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ

Азарян О.М., Возіянова Н.Ю. Інституціоналізація концепту розвитку торгівлі в сучасному конвенціональному середовищі	8
Лукьянов В.С. Финансиализация как проявление глобализационной трансформации	15
Матусевич К.М. Онтологія четвертого крупного суспільного поділу праці як чинника цивілізаційного розвитку	24
Шедяков В.Є. Розвиток системи відносин соціального партнерства як чинник забезпечення високого рівня трудової мотивації	33

СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ

Короткова Д.О. Становлення світової регулятивної системи в контексті глобалізації	47
Сунцова О.О. Фінансовий розвиток, стримування і зростання в умовах нової хвилі економічної кризи 2012–2013 років	52

ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ

Березянюк Т.В. Національні проблеми законодавчого регулювання впливу корпоративного сектору	61
Бурлака В.Г. Ефективність законодавчої і регуляторної бази в нафтовому секторі України	66
Іртицева І.О., Стройко Т.В., Стегней М.І. Державне регулювання розвитку інтеграційних систем в агропродовольчій сфері України в умовах глобалізації	80
Кузьмін О.Є., Пирог О.В. Інтегральний метод оцінювання стабільності розвитку національного господарства в умовах постіндустріального суспільства	88
П'ятишньок Г.Т. Переваги і недоліки розвитку великих торговельних мереж на ринку роздрібної торгівлі продовольчими товарами	103

ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ

Герасименко В.С. Застосування бюджетування для формування інформаційної бази управління підприємством	114
Журавльова І.В. Емпіричний аналіз впливу процесів функціонування інтелектуального капіталу на результати діяльності підприємств	119
Ігнат'єва І.А., Хлістунова Н.В. Методичні підходи до оцінювання рівня стратегічної гнучкості підприємств сфери послуг	128
Коваленко В.В., Фучеджи В.І. Методика діагностики ймовірності виникнення фінансової кризи на підприємстві (на прикладі виноробної промисловості)	136
Подольчак Н.Ю., Кулиняк І.Я. Метод комплексного оцінювання рівня ризиків підприємств-лізингодавців	144
Фарафонова Н.В. Аналіз ресурсного забезпечення підприємств АПК в умовах ринку	158

РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА

Матвієнко Р.О. Обґрунтування вибору економічної стратегії територіальної соціально-економічної системи	167
Поліщук В.Г. Стимулювання сталого розвитку регіонів України у контексті конкретизації «Цілей Розвитку Тисячоліття»	172

ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

Силантьєв С.О. Похідні фінансові інструменти в епоху неоіндустріалізації	183
---	-----



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

№4(142) 2013

З М І С Т

ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА

Благун І.С., Дмитришин Л.І. Аналіз і обґрунтування показників вимірювання нерівності в розподілі доходів	192
Дружинина В.В. Принципи формування механізму сбалансованості місцевого ринку праці	202

ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ

Благун І.І. Когнітивна модель розвитку банківської системи України	209
Заруцька О.П. Проблематика контролю економічних нормативів у системі банківського нагляду України	218
Рижкова Г.В. Загрози і перспективи розвитку кредитування банками проектів підвищення енергоефективності підприємств	226
Савлук С.М. Шляхи прискорення капіталізації банків України	232
Сотніченко О.А. Роль непрямих податків у регулюванні товарообороту зовнішньої торгівлі	238

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ

Сльозко Т.М. До питання про концептуальну основу обліку і звітності	244
--	-----

НОВИНИ СВІТОВОЇ НАУКИ

Андрей Ж., Субіч Й., Дуспанеску Д. Використання динамічного програмування для оптимізації інвестиційної стратегії вівцеферми: моделювання інвестиційної привабливості	252
Бадуровіч М., Шимчик Т. Економічні аспекти хмарних обчислень	262
Байтурсева К. Влияние царской национальной политики на изменение этнодемографической структуры населения южного Казахстана на рубеже XIX–XX веков	266
Бобер Д., Кеншик Я. Управління попитом на електроенергію: технології і доходи	278
Бонтіс Н., Яношевіч С., Дженополяц В. Інтелектуальний капітал і його роль у корпоративному управлінні сербськими банками	287
Войдига А. Запобігання розкраданню інтелектуальної власності: економічне значення автоматичної перевірки програмного забезпечення на плагіат	300
Вуйчик В., Громашек К., Смаїлова С. Використання оптичних сигналів для контролю процесу спалювання подрібненого вугілля як метод підвищення економічної ефективності роботи бойлера	307
Гола А., Свіць А. Проектування підсистеми складування гнучкої виробничої системи з використанням методів комп'ютерного моделювання	312
Гошка Д., Зубжицькі Я. Нові комп'ютерні рішення на основі платформи "one4all" у сервіс-орієнтованій архітектурі	319
Добарджіч Е., Решовіч С., Кієвчанін В. Взаємодія між фондовим і валютним ринком на прикладі Сербії	326
Жила К. Економічні аспекти орієнтованого на користувача моделювання мобільних пристроїв	334
Йовановіч П., Йовановіч А., Чоровіч Е. Навчання впродовж усього життя як основа сталого розвитку в суспільстві знань	341
Казі Л.Т., Камаль Я., ур Раман А. Довгостроковий рівноважний взаємозв'язок між змінами цін на нафту і фондовими індексами на прикладі чотирьох «азійських драконів»	347



З М І С Т

Кешелевіч А. Сучасне бачення концепції «знання»	357
Козел Г. Технології захоплення руху	365
Кривоцв А. Методика учета трансакционных издержек	371
Луцу Д., Петрішор М.Б. Структура державних витрат та економічне зростання в Румунії	378
Мамбетказиев А. Влияние процесса глобализации на обеспечение конкурентоспособности вуза	387
Мілічевіч С., Міловановіч В., Мандаріч М. Потенціал Сербії як центру медичного туризму на міжнародному туристичному ринку	397
Мілош М., Лухан-Мора С. Економічний аспект запам'ятовуваності сайту	405
Нурліхіна Г., Зіябеков Н., Ашимова Р. Актуальные проблемы антикризисного регулирования национальной экономики	415
Олтеану Д.К. Перекредитування і фінансова нестабільність у Східній Європі під час кризи	429
Опошова И. Человеческий капитал Республики Казахстан в рейтинге глобальной конкурентоспособности	442
Опреа Д.Ш. Динаміка ринкової моделі в контексті глобальної фінансової кризи (на прикладі фондової біржі Бухаресту)	452
Рамазанов А., Утеєв Б. Регуляторы развития фондового рынка Казахстана	463
Сава А.М., Бакалі Л. Значення ринкових показників для фірм із топу національного рейтингу Румунії	472
Стоядінович Йовановіч С. Нове формулювання міжнародних торгівельних потоків	480
Сяо Ш.-В., Ло Ч.-Х. Вплив дизайну упаковки товару на намір зробити повторну покупку	487
Топчу М., Араш І. Економічні наслідки військових витрат: порівняльний аналіз наддержав світу	495
Тулєгенова Р. Организация и методы налогового учета организации в рамках оптимизации корпоративного подоходного налога	507
Хан А., Калім А., Назір М.С. Дивідендна політика та агентські витрати при потоці вільних грошових коштів (за даними нефінансового сектора Пакистану)	513
Чень І.-Ч. Взаємозв'язок між фінансовою етикою, задоволеністю роботою і відданістю організації: дослідження тайських робітників на Тайвані	523
Чень Л.-Ф., Лі Я.-С., Чан Ч.-Є. Конкуренція за простір при виборі маршрутів і диференціація субсидій на конкурентному ринку соціальних перевезень	534
Чонг В.І., Ідріс А., Вонг Сек Хін Е. Дослідження впливу сім'ї на інновації і ведення бізнесу	550
Ян Ю.-Ш. Взаємозв'язок між робочими цінностями співробітників, плинністю кадрів і задоволеністю роботою у сфері туризму	556
<hr/>	
Відомості про авторів	564
У наступному номері журналу	591



NATIONAL ACADEMY OF MANAGEMENT

ACTUAL PROBLEMS OF ECONOMICS

SCIENTIFIC ECONOMIC JOURNAL

Founded in 2000. Academic monthly journal.

Subscription index in Ukraine – 21842

Registration license: KB № 16096-4568ПР, issued 21.12.2009

№4(142)
2013

УДК 330 The journal is licensed as academic, professional journal in all economic sciences
(Decision of Higher Accreditation Committee of Ukraine: № 1-05/04, issued 14.10.2009)

ISSN 1993-6788 (Since March 2007).

The journal is registered and indexed in the following international catalogues and databases:

SciVerse Scopus – since October 2009;

Index Copernicus – since January 2010;

EBSCOhost and Ulrich's Periodicals Directory – since 2011.

Founder and published:

National Academy of Management
Vul. Panasa Myrnogo, 26, 4th floor, Kyiv, 01011
Head of the Editorial Board – Serhiy Yerokhin
Publishing license: ДК № 1824, reissued 2.06.2004

Editorial Board:

Mykola Yermoshenko

- **chief editor**
Dr. Sc. (Economics), Prof., Emeritus of Sciences and Technology of Ukraine

Grygoriy Burlaka

- **chief editor deputy**

Antonina Bazylyuk

Dr. Sc. (Economics), Prof.

Bilan Yuriy

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Viktor Budkin

- *Ph.D, Asst. Prof. (Poland)*

Laszlo Vasa

- *Dr. Sc. (Economics), Prof., Emeritus of Sciences and Technology of Ukraine*

Serhiy Gerasymenko

- *PhD, Dr. habil. (Hungary)*

Yuriy Goncharov

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Svitlana Gutkevych

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Vyacheslav Dorofienko

- *Dr. Sc. (Economics), Prof., Honorary Fellow in Education of Ukraine*

Serhiy Yerokhin

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Ivan Kozachenko

- *Dr. Sc. (Law), Prof.*

Oleksiy Lopatin

- *Dr. Sc. (Physics&Mathematics), Prof.*

Volodymyr Mishchenko

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Yevgen Panchenko

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Valentyn Podvezko

- *PhD (Economics), Dr.Sc. (Mathematics), Prof. (Lithuania)*

Vadym Sakharov

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Vasyl Sopko

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Olesya Suntsova

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Vasyl Suprun

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Zenonas Turskis

- *Dr. Sc. (Technology), Prof. (Lithuania)*

Natalia Sheludko

- *Dr. Sc. (Economics), Senior Research Fellow*

Olexandr Shnypko

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Editorial Office:

Ukraine, 01011, Kyiv, vul. Panasa Myrnogo, 26, 401–406
Tel./fax.: +(38044) 280-80-56; 288-94-98; 254-31-96; <http://eco-science.net>
E-mails: eco@nam.kiev.ua - chief editor; prokhorova@nam.kiev.ua (submissions in English); lena@nam.kiev.ua (submissions in Russian and Ukrainian)
Editorial administrative secretary – Olena Kryvonos
Computer page positioning and layout: Olena Kryvonos, Svitlana Cherednichenko
Text editing: Nelya Zheleznyak, Olena Semenyuk
Proof reading: Darina Prokhorova

Responsibility for facts, quotations, private names, enterprises and organizations titles, geographical locations etc. to be bared by the authors.

The editorial office and board do not always share the views and thoughts expressed in the articles published.

Reprints and translations are allowed on the written consent with the editorial office and the author.

Responsibility for the advertisement contents to be bared by the advertiser.

Printing facilities:

"Nash Format", prospekt Myru, 7, Kyiv-02105, Ukraine.



CONTENTS

ECONOMIC THEORY AND HISTORY OF ECONOMIC THOUGHT

Azaryan O.M., Voziyanova N.Y. Institutionalizing the concept of trade development within contemporary conventional environment	8
Lukyanov V.S. Financialization as a manifestation of global transformations	15
Matusevych K.N. Ontology of the fourth major social division of labour as a factor of civilizational development	24
Shedyakov V.Y. Developing the system of social partnership relations as a factor in maintaining the high level of labour motivation	33

WORLD ECONOMY AND INTERNATIONAL ECONOMIC RELATIONS

Korotkova D.O. Establishment of the world regulatory system under globalization	47
Suntsova A.O. Financial development, restraint and growth during the new wave of economic crisis, 2012–2013	52

NATIONAL ECONOMY AND ITS MANAGEMENT

Berezianko T.V. National problems in legislative regulation of the corporate sector's influence	61
Burlaka V.G. Effectiveness of legislative and regulatory framework in the oil sector Ukraine	66
Irtysheva I.O., Stroyko T.V., Stehnei M.I. State regulation of integrative systems development within the agri-food sector of Ukraine under globalization	80
Kyzmin O.E., Pyrog O.V. The integral method to estimate the stable development of national economy under the conditions of postindustrial society	88
Pyatnytska G.T. Advantages and drawbacks of large retail chains development at the food commodities market	103

ENTERPRISES ECONOMY AND MANAGEMENT

Gerasyenko V.S. Applying budgeting for formation of infobase for enterprise management	114
Zhuravlyova I.V. Empirical analysis of the intellectual capital functioning processes and their impact on enterprise performance	119
Ignatieva I.A., Khlistunova N.V. Methodical approaches to assessment of strategic flexibility level of service enterprises	128
Kovalenko V.V., Fuchedji V.I. Methodics for diagnostics of financial crisis probability at an enterprise (the wineries study case)	136
Podolchak N.Y., Kulynyak I.Y. The method of complex estimation of risk level for lessor enterprises	144
Farafonova N.V. Analysis of resource provision for agribusiness under market conditions	158

PRODUCTIVE FORCES AND REGIONAL ECONOMY

Matvienko R.O. Grounding the choice of economic strategy of a territorial socioeconomic system	167
Polishchuk V.G. Stimulating the sustainable development of Ukraine's regions in the context of specifying the "millennium development goals"	172

NATURE MANAGEMENT AND ENVIRONMENT PROTECTION

Sylantyyev S.O. Derivatives in the neo-industrial era	183
---	-----



ACTUAL PROBLEMS OF ECONOMICS

SCIENTIFIC ECONOMIC JOURNAL

№4(142) 2013

CONTENTS

DEMOGRAPHY, LABOUR ECONOMY, SOCIAL ECONOMY AND POLICY

Blagun I.S., Dmytryshyn L.I. Analyzing and measuring the inequality in income distribution	192
Druzhynina V.V. Formation principles for the mechanism of the local labour market balancing	202

MONEY, FINANCE AND CREDIT

Blagun I.I. Cognitive model for banking system development in Ukraine	209
Zarutska O.P. Prudential standards control within the system of bank supervision in Ukraine	218
Ryzhkova A.V. Threats and prospects in the development of bank lending for enterprise energy efficiency projects	226
Savluk S.M. The ways of accelerating of Ukraine's banks capitalization	232
Sotnichenko O.A. The role of indirect taxes in regulation of external trade turnover	238

ACCOUNTING, ANALYSIS AND AUDIT

Slyozko T.M. On the conceptual framework for accounting and reporting	244
---	-----

INTERNATIONAL SCIENCE OUTLINES

Andrei J., Subic J., Dusmanescu D. Using dynamic programming for optimizing the investment strategy for an agricultural sheep holding: an investment case simulation	252
Badurowicz M., Szymczyk T. Economic aspects of cloud computing	262
Baitureyeva K. Influence of imperial national policy on changes in ethnodemographic structure of population in Southern Kazakhstan at the turn from XIXth to XXth century	266
Bober D., Kesik J. Demand side management of power: technology and income	278
Bontis N., Janosevic S., Dzenopoljac V. Intellectual capital and corporate performance of Serbian banks	287
Wojdyga A. Towards intellectual property theft prevention: economic significance of automatic software plagiarism verification	300
Wojcik W., Gromaszek K., Smailova S. Using optical signals for pulverised coal combustion process optimal control to increase economic efficiency of the boiler	307
Gola A., Swic A. Design of storage subsystem of flexible manufacturing system using the computer simulation method	312
Gaska D., Zubrzycki J. Platform one4all new computer solutions in service-oriented architecture (SOA)	319
Dobardzic E., Resovic S., Kijevcanic V. Interactions between stock market and foreign exchange market: the case of Serbia	326
Zyla K. Economic aspects of user-oriented modeling for mobile devices	334
Jovanovic P., Jovanovic A., Corovic E. Lifelong learning as a basis for sustainable development in knowledge society	341
Qazi L.T., Kamal Y., ur Rahman A. The long-run equilibrium relationship between oil price variability and stock indices: a case of 4 Asian dragons	347



CONTENTS

Keseljovic A. Contemporary aspects of understanding knowledge	357
Koziel G. Motion capture	365
Kryvtsov A. The technique for transaction costs accounting	371
Lupu D., Petrisor M.B. Public expenditure structure and economic growth in Romania	378
Mambetkazyev A. Globalizational processes effects on university competitiveness maintenance	387
Milicevic S., Milovanovic V., Mandaric M. Potentials of Serbia as medical tourism destination at the international tourism market	397
Milosz M., Lujan-Mora S. Economical aspect of website memorability	405
Nurlikhina G., Ziyabekov N., Ashimova R. Actual problems in bailout regulation of national economy	415
Olteanu D.C. Overlending and financial instability in Eastern Europe during the crisis	429
Onyusheva I. Human capital of the Republic of Kazakhstan within the global competitiveness report	442
Oprea D.S. Dynamics of the market model in the context of global financial crisis: the case of Bucharest stock exchange	452
Ramazanov A., Uteev B. Regulators in Kazakhstan's stock market development	463
Sava A.M., Bacali L. Assessment of the importance of market performance indicators in firms from the national top of Romania (II)	472
Stojadinovic Jovanovic S. A proposal for new coverage of international trade flows	480
Hsiao S.-W., Lo C.-H. Effects of product-shape design on customer repurchase intention	487
Topcu M., Aras I. Economic impacts of military expenditures: a comparative analysis on superpowers of the world	495
Tulegenova R. Organization and methods of tax accounting at optimization of corporate income tax	507
Khan A., Kaleem A., Nazir M.S. Dividend policy and the agency cost of free cash flow: evidence from non-financial sector of Pakistan	513
Chen Y.-C. The relationship between money ethics, job satisfaction and organizational commitment – a study of Thai workers in Taiwan	523
Chen L.-F., Lee Y.-H., Chang C.-Y. Spatial competition for routing choice and subsidy differentiation in a paratransit duopoly market	534
Chong W.Y., Idris A., Wong Sek Khin E. A research framework for family influence on innovation and business performance	550
Yang Y.-S. Relations between employee work values, employee turnover, and job satisfaction in tourism industry	556
<hr/>	
Information about the authors	564
In the next issue	591



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

ЗАПРОШУЄМО ДО СПІВРОБІТНИЦТВА

Вищий навчальний заклад «Національна академія управління» видає з 2000 року періодичний науковий економічний журнал «Актуальні проблеми економіки». Журнал визнаний ВАК України фаховим з економічних наук.

З моменту свого заснування журнал став сполучною ланкою між науковцями і практиками, які працюють у науково-дослідних закладах, вищій школі, економіці, державних установах України і зарубіжжя, між усіма тими, хто переймається проблемами розвитку економіки в ринкових умовах.

Активна участь в наукових публікаціях на шпальтах журналу сприяє розвитку фундаментальних та прикладних досліджень з усіх напрямків економічних наук, посиленню впливу економіки на вирішення правових, політичних, соціальних, екологічних та інших проблем розвитку суспільства, входженню України в міжнародні економічні союзи.

У кожному номері журналу друкуються фотографії авторів і їхні наукові інтереси.

Журнал є дуже цікавим для науковців, аспірантів, студентів, фахівців національного господарства, державних службовців.

Рубрики журналу «Актуальні проблем економіки»

- | | |
|---|--|
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ | <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА |
| <input type="checkbox"/> СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ | <input type="checkbox"/> ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА |
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ | <input type="checkbox"/> ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ |
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ | <input type="checkbox"/> БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ |
| <input type="checkbox"/> РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА | <input type="checkbox"/> СТАТИСТИКА |
| | <input type="checkbox"/> МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ |

Періодичність видання – 12 раз на рік. Журнал видається українською, російською мовами, анотації – українською, російською і англійською мовами. Матеріали, що надходять для публікації в журналі, проходять рецензування з боку членів редакційної колегії, розглядаються та рекомендуються Вченою радою ВНЗ «Національна академія управління» до друку.

Наша адреса: 01011, м. Київ, вул. Панаса Мирного, 26.

Телефони: (044) 254-31-96, 280-80-56, 288-94-98.